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tyercicio 1- (Capa d .
Protocolo de esﬁad: ;;211;1 tiene Lna subred con forma de arbol de A enrutadores y que € Us2 T)I
U3 carga de 1; dcusl es 15 on e POMENH0 Gue un paquete que atraviesa una linea se cuenta com
enlace entera? Plantear €BTE2 total en la subred para el algoritmo de enrutamiento de estado de
car el resultad_o €on una férmula que depende de N. Justificar el resultado. .

Ejercicio 2: (Capa de Red) Se cuenta con un blogue de 21 mdquinas a partir de la direccidn [P:
234.32.0.0. Se asignan redes dentro de ese blogue: de la siguiente manera primera red a empresa A.
de 16000 maquinas, luego red a compafiia B de 4000 maquinas y luego red a organizacién C de 32000

mdquinas. Indicar los prefijos de las 3 redes que se asignan.

Prefijo de A: .

Prefijo de B: . .

Prefijo de C: g
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Nombre:
7
Ejercicio 3: {Capa de Enlace) Una red CSMA/CD opera a 10 Gbps a través de un cable de 500 mde
longitud sin repetidores. La velocidad de |z sefial es de 200000 km/s. Se pide a) determinar el
tamario minimo de trama v bj explicar qué problemas tracria enviar tramas mds pequefas.
Bytes {dejar cilculos debajo en esta misma pagina)

a) Tamaio minimo de trama: _

b) Problemas de enviar tremas mas pequedas:
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VerdedEro/:’f?pa Enlace) para 5 red IEEE 802.11 de I3 figura, indigue con un circulo en N
3150 g X = : . g spuesta
esta Mismg pégfnZ)tada sentendia es verdadera o falsa y justificar apropiadamente su resp
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a) Asuma DCF {con RTS/CTS). Los nodas A, C y E pedrian tener problemas de estacién escondida.
(Verdaderg ﬁaf—s?j. Justificacion:

b} Asuma per {con RTS/CTS), Los nedos A, Cy E podrian tener problemas de estacion expuesta.
(Verdadero / Ralso} Justificacion:

€) Asuma DCF (con RTS/CTS). Los problemas de estacion escondida y expuesta estdn resueltos.
(Verdadera /Falso}, Justificacion:

d) Asuma PCF. Los nodos A, € ¥ E podrian tener problemas de estaclon escondida.

(Verdadero /¥alsoj. Justificacion:

e) Asuma PCF. Un nuevo nodo F sélo podria aprender de un AP escuchando sus sondeos {beacons)

(Verdadero / Falsoh Justificacidn:



